

# Жить будем по средствам

Собинформ.

В прошлую пятницу состоялось итоговое совместное заседание постоянных комиссий Думы города Покачи шестого созыва. На заседании присутствовал глава города Владимир Степур.

После предварительного рассмотрения и детального изучения проектов 23 муниципальных программ депутаты Думы города собрались в очередной раз, чтобы совместно с администрацией города подвести итог долгой и непростой работы по обсуждению приоритетных направлений расходования бюджетных средств в 2018 году.

Председатель Думы Наталья Борисова отметила, что в непростых условиях реалий сегодняшнего дня необходимо совместно выработать комплекс мер по грамотной и разумной минимализации бюджетных расходов, при этом приложить все усилия для сохранения социальной направленности городского бюджета. Эта установка и задала тон заседанию, главной задачей

## В Думе города

чей которого стало определение первостепенных задач в финансировании бюджетных расходов.

И депутаты Думы города, и представители администрации сошлись в едином мнении, что учреждения, прежде

всего, должны быть обеспечены в полном объеме заработной пла-

той. Второй, не менее важной задачей, депутаты обозначили сохранение стабильной работы учреждений и городских служб. Также помня о необходимости решения поставленных задач, депутаты задали следующие социальные ориентиры. Прежде всего, в муниципальных учреждениях социальной сферы будет осуществлен необходимый ремонт с целью устранения выявленных надзорными органами на-



рушений. Следующим приоритетным направлением для финансирования стала организация и обеспечение летнего отпуска и занятости детей.

Еще одно направление, которое не обошли своим вниманием депутаты - реализация наказов избирателей. Народные избранники акцентировали внимание администрации города на крайней важности исполнения наказов, т.к. они есть

отражение всего того, что волнует наших горожан. Именно поэтому выполнение волеизъявления народа также определено первостепенной задачей.

По итогам заседания в каждой из представленных муниципальных программ депутаты выделили только самые необходимые мероприятия, которые будут обязательно подкреплены финансами. И всё же, несмотря на оптимизацию

затрат местного бюджета, ориентиром для их формирования станут социальные потребности покачевцев.

Как отметила Наталья Борисова, бюджет 2018 года должен охватить финансирование ключевых сфер города: образования, спорта, культуры, ЖКХ, содержания дорог, содержания муниципальных учреждений.

**Фото Галины Ткаченко.**

# Парк поэта Филатова - для будущих поколений

Елизавета АЛЕРОЕВА.

Творческая личность везде ищет гармонию. Бывает так, вышел человек на балкон подышать свежим воздухом, смотрит по сторонам с пятого этажа - хорошо, все видно издалека. Сосны, березки, рябины... Особенно хороши они осенью, когда зеленые хвойные деревья плавно сливаются с желтыми березками, а красная рябина радует своей красотой. А опустишь взор - прямо под балконом пустырь. «Нehорошо как-то получается. Вот уже 20 лет стоит пустырь. Если посадить елочки да другие деревья, будет красота. Пора озеленять!» - вы не поверите, но такие мысли посещают неравнодушных людей, влюбленных в родной город!

Вот такая идея озарила моего собеседника Александра Александровича Филатова. Окна его квартиры выходят на тротуар, по которому ежедневно проходят сотни учеников. Не раз ему приходилось видеть, как школьники, идущие домой, цепляются за веточку березы и волокут ее за собой. На Ленина, 14, и так мало деревьев, и их количество уменьшается с каждым годом.

«Как-то поехал я на рыбалку. Иду вдоль берега, смотрю - елочка растет. Дальше - вторая, третья... На следующий день я поехал на то же место с маленькой саперской лопаткой, выкопал елочки и посадил их вдоль дома. Таким образом, с каждой рыбалки привозил по несколько елочек и сажал. Набралось больше десятка», - рассказывает Александр Филатов. Но на достигнутом мой собеседник не остановился. Пустырь на гравиице школы №4 и Ленина, 14, не выходил из головы. Алекс-



сандр Александрович начал прикидывать, что да как сделать, чтобы разбить на этом месте маленький парк. Сложности в посадке вызывает песчаник, которым усыпана территория. Для того чтобы саженцы хорошо росли, необходим торфяник. Но количество почвы измеряется в больших грузовых машинах. Вот

здесь возник вопрос о том, к кому обратиться за помощью.

Александр Филатов обратился к председателю Думы города Покачи, заместителю руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городской Думе Н. В. Борисовой с просьбой оказать содействие в доставке торфа.

Наталья Васильевна одобрила инициативу активного горожанина, ведь покачевские депутаты-единороссы поддерживают партийный проект «Комфортная

земля в тот же день привезли две грузовые машины торфяника. Ждать не пришлось, на мою просьбу среагировали молниеносно. Я искренне благодарен нашим депутатам за их оперативность», - делится Александр Александрович.

Следующий поход в администрацию - к Сергею Дмитрию был с просьбой выделить рабочий инвентарь. Александра Филатова выслушали и помогли решить проблему.

Когда мой собеседник с лопатой остался один на один с двумя горами торфяника, предстоящая работа его не устрашила. Потихоньку, не спеша, он разбросал почву для будущих саженцев. Прохожие по-разному относятся к работе Александра Александровича: кто-то одобрительно кивает, другие крутят пальцем у виска. Не каждый способен по добрую воле выйти и раскидать две машины перегноя на благо окружающей среды. Отряд добровольцев Александра Филатова так и не пополнился. «Правда, в один день был мужчина, который помог мне. Вместе мы закопали ямку возле отмостки дома, за помощь ему очень благодарен», - признается мой собеседник.

Благодаря труду Александра Филатова, на пустыре появилось 41 новое деревце: елки, кедры, рябинки. В планах энтузиаста на следующий год посадить сирень и черемуху. Творческие свои способности Александр Александрович мечтает проявить в резьбе. В

его задумках вырезать из дерева несколько сказочных персонажей, животных, а также красивые резные кормушки. Все эти фигурки в будущем украсят маленький парк.

Однако на тот момент, когда мы вели беседу, Александр Филатов рассказал, что его предупредили о планах администрации города провести дорогу через пустырь. Он провел мониторинг на рентабельность дороги среди жителей близлежащих домов, опросил учителей, владельцев автомобилей. Ни один из респондентов не считал проект необходимым. А вот тротуар вдоль забора школы №4 был бы как раз кстати.

Вооружившись такой поддержкой (пусть только словесной), Александр Александрович отправился на прием к первому заместителю главы администрации города, Председателю Местного Совета Сторонников «ЕДИНОЙ РОССИИ» Валентине Георгиевне Казанцевой. Она сообщила, что дорога будет строиться вдоль детского сада «Югорка» и соединится с уже имеющейся дорогой вдоль домов 13 и 9 по улице Ленина, с выходом на кольцевую дорогу. А вдоль забора четвертой школы, где уже пешеходы протоптали тропинку, планируется проложить тротуар.

Ответ Александра Филатова удовлетворил. Теперь автор нового парка ждет весны, чтобы продолжить свою деятельность по благораживанию городской зоны.

**Фото автора.**